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Виробнича практика є логічним продовженням навчальних курсів, що розглядають питання 
суспільно-географічної, країнознавчої, організаційної, планово-економічної, та управлінської діяльності 
при підготовці фахівців за спеціальністю «Географія». 

Мета виробничої практики: закріплення теоретичних знань, отриманих студентами за час 
навчання, оволодіння сучасними методами, формами організації праці в галузі їхньої майбутньої 
професії, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь за спеціальністю, формування на базі 
одержаних у ЗВО знань, професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час 
конкретної роботи в реальних умовах, формування та розвиток у майбутніх фахівців географії 
професійного вміння приймати самостійні рішення в умовах конкретного виробництва, виховання 
потреби систематично поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати у практичній діяльності. 

 
Навчальний контент 

 
 

Теми Результати навчання 

Підготовчий етап практики 

Визначення базових завдань 
практики, виходячи із баз практики 

Знати ключові організаційні моменти функціонування баз 
практик, кадровий склад, особливості локації 
Вміти визначати роль та місце баз практик в структурі  
Відповідних інституцій; аналізувати функціональні обов’язки 
та можливості бази практик; вивчати географію 
співробітництва бази практик на регіональному, 
всеукраїнському та міжнародному рівні. 

Активний етап практики 

Участь у виробничому етапі практики 

Знати: принципи та методи комплексних географічних 
досліджень, 
сучасну спеціальну наукову літературу із досліджуваної 
проблематики,  
можливі напрями застосування результатів дослідження; 
методологію індуктивних та дедуктивних досліджень; 
наукові географічні методи досліджень та їх систематику; 
нові інформаційні і комп’ютерні технології наукового 
дослідження, 
можливі шляхи застосування результатів дослідження; 
зміст дослідження підприємств, установ та організацій; 
організаційну структуру баз практик; 
вітні та інші інформаційні документи про діяльність баз 
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парктик; 
особливості розвитку різних форми просторової організації 
суспільства у досліджуваному районі, області, місті; 
правила внутрішнього трудового розпорядку, техніки безпеки 
і охорони праці на всіх етапах роботи. 

Камеральний етап практики 

Підведення підсумків практики 

Вміти  
здійснювати науково-дослідну діяльність із застосуванням 
методології та методів географічних досліджень; 
критично аналізувати, оцінювати та прогнозувати природні та 
суспільні явища і процеси; 
 розробляти прогнози розвитку природних, трудових, 
фінансових, технологічних ресурсів, демо-, промислово-, 
аграрно- та соціально-просторових процесів у регіонах; 
працювати з геоінформаційними системами і застосовувати 
геоінформаційні технології в дослідженнях; 
планувати, організовувати та проводити стаціонарні і польові 
географічні дослідження; 
використовувати спеціальне програмне забезпечення для 
обробки статистичних даних та отримання нової інформації у 
географічних дослідженнях; 
аналізувати, порівнювати, картографувати основні 
показники, що характеризують діяльність підприємств, 
організацій та установ; 
аналізувати результати дослідження; 
реалізовувати й застосовувати на практиці теоретичні знання 
і практичні вміння, набуті під час аудиторних занять із 
навчальних дисциплін географічного змісту; 
 оформляти звіт про проходження практики 

 

Формування програмних компетентностей 
 

Індекс в матриці ОП Програмні компетентності 

ЗК 1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК 2 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності. 

ЗК 5 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК 6 Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК 7 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел 

ЗК 8 Навички міжособистісної взаємодії. 

СК 1 Здатність брати участь у плануванні та виконанні наукових та 
науково-технічних проектів. 

СК 3 Здатність здійснювати збір, реєстрацію і аналіз даних за допомогою 
відповідних методів і технологічних та програмних засобів у польових 
і лабораторних умовах 

СК 7 Знання і використання специфічних для географічних наук теорій, 
парадигм, концепцій та принципів відповідно до спеціалізації 

СК 8 Самостійно досліджувати природні матеріали та статистичні дані (у 
відповідності до спеціалізації) в польових і лабораторних умовах, 
описувати, аналізувати, документувати і презентувати результати 

СК 9 Здатність до планування, організації та проведення досліджень і 
підготовки звітності 

СК 11 Здатність працювати в колективах виконавців, у тому числі в 
міждисциплінарних проектах. 

Р 01 Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з 
теорії географії, а також світоглядних наук 

Р 05 Збирати, обробляти та аналізувати інформацію в області 
географічних наук 

Р 06 Використовувати інформаційні технології, картографічні та 



геоінформаційні моделі в галузі географічних наук 

Р 010 Знати цілі сталого розвитку та можливості своєї професійної сфери 
для їх досягнення, в тому числі в Україні. 

 
Літературні джерела  

 
1. Блій Г. де, Муллер П., Шаблій О. Географія: світи, реґіони, концепти / Пер. з анг. К.: 

Либідь, 2004 . 740 с. 

2. Дністрянський М.С. Політична географія України: навчальний посібник / 

М.С. Дністрянський. Львів: ЛНУ Імені Івана Франка, 2014. 348 с. 

3. Книш М.М. Регіональна економічна і соціальна географія світу (Латинська Америка 

та Карибські країни, Африка, Азія, Океанія): навчальний посібник / М.М. Кнши, О.І. Мамчур. 

Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2013. 368 с. 

4. Книш М.М. Політико-географічна глобалістика: навч. посібник / М.М. Книш, 

Л.І. Котик. Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2014. 484 с. 

5. Кузишин А.В. Регіональний вимір соціально-політичних процесів: теорія, 

методологія та практика суспільно-географічного дослідження. Автореферат дисертація на 

здобуття наукового ступеня доктора географічних наук за спеціальністю  11.00.02  – 

економічна та соціальна географія. Тернопіль, 2021. 40 с. 

6. Мартен, Домінік. Метаморфози світу: Соціологія глобалізації / Домінік Мартен, Жан-

Люк Мецжер, Філіп П’єр; Пер з фр. Є. Марічева. К.: Вид. дім «КМ Академія», 2005. 302 с. 

7. Мезенцев К.В. Суспільно-географічне прогнозування регіонального розвитку :  

Монографія. К.: Видавничо-поліграфічний центр «Київський університет», 2005. 253 с.  

8.  Політична географія і геополітика: Навч. посібник / Б.П. Яценко, В.І. Стафійчук, 

Ю.С. Брайчевський та ін.; за ред. Б.П. Яценка. К.: Либідь, 2007. 255 с. 

9.  Ровенчак І.І., Мамчур О.І. Географічне країнознавство : навчально-методичний 

посібник для студентів напряму підготовки 6.040104 – географія. Львів : ЛНУ імені Івана 

Франка, 2012. 106 с. 

10.  Стафійчук В.І. Політична географія світу. Навчальний посібник. Херсон: Олді-плюс, 

2016. 308 с.  

11. Соціальна географія: підручник / за ред. Л. Нємець та К. Мезенцев. К.: Фенікс, 2019.  

304 с. 

12.  Трохимчук С.В., Федунь О.В. Політична географія світу: Навч. посіб. 2-ге вид., 
переробл. і доп.  К: Знання, 2007. 422 с. 
 

 
Політика оцінювання 

 
 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид 
діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних 
причин (наприклад, лікарняний). 

●  
● Політика щодо академічної доброчесності: Використання додаткових джерел інформації під час 

оцінювання знань заборонені (у т.ч. мобільних девайсів).  
●  
● Політика щодо відвідування: Присутність на польовій практиці є обов’язковим компонентом 

оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, 
працевлаштування, міжнародне стажування) проходження практики може відбуватись в он-лайн формі 
за місцем постійного проживання студента за умови погодження з керівниками курсу.  

 
Оцінювання 

 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 



Виконання завдань практики. 50 

Оформлення щоденника 10 

Самостійна та індивідуальна робота  20 

Захист звіту практики 20 

Сума 100 

Вид підсумкового контролю - залік  

 
 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 

1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 

2) Тематика та зміст практичних робіт 

3) Завдання для підсумкового контролю (залікові питання) 

4) Електронне навчання в системі MODLE 

5) Забезпечення дисципліни навчальними інформаційними джерелами, приладами та 

обладнанням. 

 
 


